

大力实施民生工程

本报讯(吴正宇 苏良博)近日,光山县连续遭受暴雨袭击,短时间降水量颇大,但出行的市民却发现昔日内涝积水厉害的牌坊路、海营路、司马路、九龙路、二环路、三环路居然无任何积水。原来,光山县委、县政府针对群众反映强烈的城市道路积水情况,通过充分调查研究,投资200多万元在县城主干道的两侧修建排水井700余座,彻底解决了道路排水的难题。

夜幕降临,华灯绽放,休闲的人们来到司马光广场,跳舞的、打羽毛球的、打太极拳的、轮滑的……广场到处是其乐融融的场面。然而细心的市民却发现,热闹的广场上悄悄地出现了一排排美观大方的休闲椅。在前不久的一个晚上,该县主要领导在广场漫步时,听到散步的几位老人讲:“广场上要有椅子坐会多好啊!”说者无心听者有意。该县立即进行研究,于是一排排休闲椅很快出现在广场上。

“留守儿童”作为一个社会热点问题,时时刻刻牵动着社会各界的心。光山作为劳务输出大县,留守儿童数量众多,他们的教育及生活时刻让外出务工父母牵挂。为了更好地解决这一问题,该县积极探索“留守儿童”教育工作方法。近日,该县在县实验小学建立了该县第一个“留守儿童”之家,配置有可视电话、电脑、书籍等,丰富了“留守儿童”的生活,弥补了他们的亲情缺失。同时,该县将继续在有条件的中小学校建立“留守儿童”之家及教育、活动场所,为外出务工的群众解除后顾之忧。

为解决办学资源严重不足等问题,该县不断调整中小学布局,加大投入。据统计,“十一五”以来,全县共争取到学校建设资金近亿元,改扩建、新建校舍14万平方米,创办寄宿制学校53所。与此同时,该县积极引导社会力量投资办学,投资1亿元创办的民办学校——光辉学校已开工建设;投资6000万元创办的紫水学校建设已全面启动;将军希望学校正在进行前期规划。

光山县的一项项利民之举,一桩桩的惠民工程,真正为民解忧,让人民群众得到的实惠也越来越多,光山人民的幸福指数不断攀升。

各县区2011年保障性安居工程目标完成率排名表

截止日期:2011年8月26日

单位:套

序号	县 区	责任目标数	开工套数	开工率
1	息县	1780	1880	106%
2	南湾湖风景区	603	635	105%
3	罗山县	1680	1740	104%
4	平桥区	2100	2124	101%
5	潢川县	2145	2164	101%
6	淮滨县	2190	2190	100%
7	新县	1176	1176	100%
8	潢川经济开发区	100	100	100%
9	羊山新区	1700	1700	100%
10	信阳工业城	500	500	100%
11	鸡公山管理区	50	50	100%
12	上天梯非金属矿管理区	209	209	100%
13	商城县	1818	1740	96%
14	光山县	2082	1865	90%
15	固始县	2350	2070	88%
16	浉河区	3512	2836	81%
17	市商务局棚改项目、市工区路指挥部棚改项目	1375	0	0
18	合 计	25370	22979	91%

变更说明:根据省住建厅新的工作要求,将原依据责任目标数计算开工率排名变更为依据台账制定的2011年保障性安居设计算开工率。

康乐体育用品专卖店

经营项目:电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、学校体育用品等。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话:0376-6260629 13663763758

度、全方位开展报道工作。在报道中要注意与党的十七届五中全会精神的学习贯彻相结合,与深入开展“队伍建设年”活动相结合,与当前新闻战线开展的“走基层、转作风、改文风”活动相结合,多采写来自基层的报道。

会议强调,新闻单位报道要坚持“三贴近”原则,坚持典型引路,努力做到宣传形式多样、宣传内容生动活泼、宣传效果富有感染力和说服力;要坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,加大正面报道的力度,营造健康向上、团结奋进的舆论氛围;要严肃新闻报道纪律,严格把关,同时密切注意和引导网上舆论,加强对热点、敏感问题的网上舆论引导,防止出现不协调的声音。



8月24日,在位于商城县双椿铺镇金寨村的山信集团绿色水稻种植基地里,农艺师们手握着重甸甸的稻穗喜不自禁。该基地共60亩,全部种植的是袁隆平院士培育的Y两优1号、2号等优良品种。完善的排灌体系、精细的田间管理,使得该基地的水稻长势喜人,一派丰收在望的景象。

曾令菊 摄

选派干部杨光带领村民挖大塘抗旱保丰收

本报讯(记者 黄颖)近期,光山县十里镇吴明村在市委选派干部、村党组织第一书记杨光的带领下,深入开展“大旱挖大塘”工作,共筹资近60万元,深挖大塘8口,总储水量40余万

立方米。该村地势较高,旱情极为严重。全村共有水稻种植面积3744亩,今年仅插秧248亩。市委选派干部、村党组织第一书记杨光全面掌握情况后,因势

利导,积极发动广大群众深挖大塘,并运用“4+2”工作法,积极自筹资金,深挖大塘8口,总面积80余亩。同时,杨光积极主动向市、县争取扶助资金,立足村情对原有的坑塘进行重点改造。该村原有水面1500余亩,全是碟子塘,年久失修,水利基础设施严重老化。杨光带领村民对这些碟子塘进行改造,新增耕地面积700余亩,每年可增产粮食4万多斤。

目前,该村干部已带头承包新挖大塘,进行养鱼等综合开发利用。

长竹园乡 抓好“四点”促联创

对农贸市场和公厕的管理。三是抓重点,始终如一。狠抓日常卫生、规范经营、车辆停放等六城联创的工作重点,使集镇管理制度化、常态化,管理水平不断提高。四是抓拐角,以点带面。六城联创的拐角就

是由集镇向农村辐射,由中心集镇向全乡延伸,该乡今年在抓好集镇联创的同时着力抓好主干道及村部、学校附近的六城联创工作,形成了以点带线、以线带面的格局,达到了整体提升的效果。

洋河镇 六城联创再掀高潮

本报讯(刘永泰 江宏瑞)近期,平桥区洋河镇在被评为国家级环境优美小城镇的基础上,结合创建国家级卫生城市活动,再掀六城联创高潮。

加强领导,责任分工更加明确。该镇成立了六城联创指挥部,由镇党委书记任指挥长,从机关和部门

抽调50名精干人员,组成六城联创攻坚队。注重宣传,知晓率逐渐提高。该镇利用广播、宣传车进行巡回宣传,发放创卫宣传单3000余份,使每位居民都能够了解六城联创的重要性,并自觉做到“门前三包,门内达标”。加大投入,基础设施不断完善。

市纪委召开媒体见面会

就三届七次全会和四届一次全会宣传工作进行座谈

本报讯(记者 曹新俊)8月26日下午,市纪委召开媒体见面会,邀请市委宣传部、信阳日报社、信阳电视台、信阳广播电台等有关新闻媒体负责同志以及新闻记者就三届七次全会和四届一次全会宣传工作进行座谈。

会议指出,即将召开的市纪委三届七次全

会和四届一次全会是一次承上启下的重要会议。全市新闻媒体要充分运用各种宣传阵地和宣传手段,开展丰富多彩的宣传活动,以更加饱满的热情、更加开阔的视野、更加务实的作风,同心协力,开拓进取,为中共信阳市纪委三届七次全会和四届一次全会的胜利召开营造积极向上、团结奋进的舆论环境。

会议强调,各新闻宣传单位要高度重视,精心策划,认真研究本次会议的宣传报道工作,明确工作人员专门从事市纪委换届采访报道工作,在刊播时间、版面、栏目等方面要逐项落实,认真实施。

会议要求,各新闻宣传单位要注意采取多种形式,充分发挥不同媒体的特长,多角

扶贫济困 与爱同行

市侨联与团市委联合举办“圆梦大学”行动助学金发放仪式

本报讯(陈锦智)近日,市侨联与团市委联合举办的希望工程“圆梦大学”行动暨“信阳·息县商会”助学金发放仪式在息县隆重举行,信阳市侨联主席、信阳慈善总会副会长、信阳·息县商会名誉会长冯磊,共青团信阳市委书记赵君峰,息县县委、县政府主要领导出席仪式。

参加仪式的还有侨资企业代表、“信阳·息县商会”爱心人士、息县各乡镇团委书记、县直

各单位团组织负责人,以及接受捐助的贫困学子。

据悉,在此次助学金发放仪式上,侨资企业代表、息县商会爱心人士共捐献助学金15.6万元,资助30名寒门学子,其中一位爱心人士捐款4万元资助一名贫困学子直至其完成学业。

这次活动以“与爱同行,圆梦大学”为主题,坚持“扬爱心风帆,洒希望甘露”的理念,在全社会形成重视教育、扶贫济困、助人为乐的良好氛围。

8月28日起,全国铁路实施新的列车运行图

信阳火车站部分列车开行状况有调整

本报讯(记者 杨柳)8月28日0时起,全国铁路开始实施列车降速后的第二阶段列车运行图,京广等铁路动车组列车运行速度下调。信阳火车站部分列车开行状况也有相应调整。

记者从信阳火车站了解到,新图实施后,部分动车组开行时刻进行了优化,更有利于旅客出行。如汉口至北京西的D124次动车组在信阳火车站调整到10:59/11:00开行,武汉至郑州的D142在信阳火车站调整到19:17/18开行。

虽然此次调图以动车组降速为主,但从调整后的运行图可以看出,列车延时不多,对旅客出行影响不大。全程1200多公里汉口至北京西的D124、

D126次全程运行时间为10小时12分,较调图前只延长了1小时11分,D122次全程运行时间为10小时05分,较调图前延长了1小时24分。

调图后,车站部分始发列车开行时刻有调整,如信阳至商丘的K632次列车将调整到8:20开行,信阳至北京西的K750次列车调整到17:42开行。为方便旅客购票乘车,信阳火车站将利用站内电子导向设备、广播、展板和公告栏等多种形式,及时公布客票信息,满足旅客的需求。

调整后的动车组各席别票价在现行票价水平基础上,下浮5%左右。如乘坐信阳至北京西的D124次到北京的二等软座票价下降了约12元。

外出散步拾钱包 完璧归赵风格高

□裴祖军

8月23日晚9时许,武汉会成公司餐饮部的方先生急急忙忙赶到信阳市实验中学,当他从综合值班室工作人员手中接过钱包时,激动地说:“这是公司的采购钱,抵上我半年的工资啊!”至此,方先生丢失的装着6900元现金和信用卡的钱包“完璧归赵”。

8月23日晚8时许,该校纪检书记熊耀军在校主干道散步时,突然发现路上有一精致的钱包,他立即上交该校综合值班室。综合值班室值班人员经多方联系,终于拨通了失主方先生的电话。

原来,临近开学,武汉会成

公司餐饮部的方先生携带原料款外出采购,途中,钱包不慎滑落,当其发现钱包丢失时,心急如焚,寻找未果。正在着急无望时,方先生突然接到综合值班室的电话。当晚9时左右,方先生匆忙来到实验中学,看到包里所有物件一应俱全。他提出非要面谢熊耀军。当他拿出早已准备好的红包表示感谢时,被熊耀军和工作人员婉言谢绝。

据该校办公室主任杨镇介绍,信阳市实验中学从2001年被评为“省级文明单位”以来,已蝉联三届,像熊耀军这样拾金不昧的好人好事,在该校师生间经常发生。这些好人好事充分彰显了实验高中学风建设和师德师风建设所创的佳绩!

通知

位于信阳市中山南路18号新世界名店(法国都彭)因工作需要转让,凡在该店持有礼品券未领者,请在2011年9月15号以前到该店领取,过期责任自负,本店不承担任何经济责任。

2011年8月25号

声明

兹有固始华原富城置业有限公司税务登记证书正、副本(证号:税登字:411525681775193-3),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳信钢汽车运输有限责任公司开户许可证(核准号:J5150000325902),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

根据周信超的申请,因其国有土地使用证遗失,现将周信超的信用用(2002)第30071号国有土地使用证予以注销并补办;该宗地坐落于平桥区农林路北侧,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为80.0平方米。公告期限为30天。

信阳市国土资源局
2011年8月27日

公告

信阳市国土资源局现将信阳天一新型建材有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市上天梯管理区土城办事处红光村,土地权属性质为集体(信阳市上天梯管理区土城办事处红光村集体所有),土地

使用权类型为集体土地入股、联营,土地用途为工业用地,土地面积为21515.94平方米。宗地东至创业东路,西至五矿路,南至信阳市华诚珍珠岩科技有限公司,北至创业北路。若对以上公告的宗地土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

准予登记注册。

信阳市国土资源局
2011年8月27日

公告

信阳市国土资源局现将河南省电力公司信阳供电公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市上天梯非金属矿管理区上天梯村,权属性质为国有土地,使用权类型为划拨,土地用途为公共设施用地,土地面积为1451.3平方米。宗地东至周新军、周铜忠与张全兵住宅,西至上天梯管理区政府路,南至上天梯农村信用社,北至上天梯管理区龙王路。若对以上公告的宗地土地所有权、土地

使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2011年8月27日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区房产管理中心土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河北岸,权属性质为国有,

使用权类型为划拨,土地面积为2953.4平方米,土地用途为经济适用住房用地。宗地东至信阳恒业房地产开发有限公司;西至浉河北路;南至小路;北至中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司。若对以上公告的宗地土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河一分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2011年8月27日

公告

信阳市国土资源局现将中共信阳市平桥区委办公室土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区政检胡同东侧,权属性质为国有,面积为2708.4平方米,使用权类型为划拨,用途为住宅用地。宗地东至龙祥小区、平桥区国家粮食储备库;西至卢明玉等私宅;南至政协家属院;北至龙祥小区。若对以上公告的宗地土地使用权、所有权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2011年8月27日

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不孕症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [大车结束1/2/16/18除车] 四里棚菜场站下车即可